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«Уника» угловой диван-кровать.
Этот мягкий и удобный диван-кровать для ежедневного сна с модными широкими подлокотниками и большим анатомическим спальным местом покоряет простыми формами, плавными контурами и большим количеством подушек.

У дивана глубокая посадка (если откинуть часть подушек), то есть, глубина посадки регулируется подушками, что позволяет уютно расположиться на диване.

Декоративные подушки входят в комплектацию (3 больших при спинных, 3 прямоугольных и 2 малые квадратные подушки). Чехлы подушек съемные.
Для набивки при спинных подушках используется «Синтепух» - это синтетический пух, мягкий пушистый нетканый материал из полых волокон полиэфира, скрученных в спирали и соединённые между собой, с силиконовым покрытием: антиаллергенный материал, удерживает тепло, не препятствует циркуляции воздуха, не впитывает влагу, легко восстанавливает свою форму.

Механизм трансформации - "пантограф" позволяет легко трансформировать диван, не повреждая напольное покрытие и «перешагивая» через край ковра.
У дивана универсальный угол до сборки. Это означает, что вы можете не учитывать угол во время заказа, так как можно собрать диван либо на левую, либо на правую сторону после покупки.

Диван оснащен длинным подлокотником, что позволяет ему выполнять функцию кроватной спинки во время сна, удерживая подушки.

Наполнитель дивана выполнен на основе независимого пружинного блока (НПБ), который обеспечивает полноценный отдых и расслабление мышц, поддерживая позвоночник в естественном положении.

В диване 2 просторных бельевых ящика — под сиденьем и в оттоманке. Механизмы подъема крышки оттоманки оснащены газовыми амортизаторами, специально подобранными под вес крышки оттоманки.

Мебель соответствует ГОСТ 19917 — 2014, что является гарантом всех качественных показателей.

В этой модели соединяются стиль, комфорт и практичность.

Если требуется провести перестановку, нужно диван разобрать и перенести, а не передвигать по полу, во избежание поломки дивана и опор. Неисправности, ставшие следствием неправильного перемещения, не подлежат устранению в порядке гарантии.

	Габаритные размеры, мм:

Общая длина -2520

Габариты спального места – 2000х1400

Высота сидения – 460

Глубина оттоманки -1570
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