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Габаритные размеры (мм): 
БД   2150х1070х1050 (сп.м. 1980х1600) 
Механизм трансформации:  
тик-так (шаговая еврокнижка)

Комплектация:  Большой диван (БД)

Каркас: Основание – металлический каркас с ламелями,  подлокотники и задняя спинка выполнены из древесины хвойных пород, фанеры лиственных пород. Бельевой ящик из белого ЛДСП.
Наполнитель: в основании спального места пружинный блок с дополнительным  многослойным покрытием: термовойлок, высокоэластичный пенополиуретан, синтепон; подушки спинки имеют внутренний чехол, наполнитель комбинированный, гипоаллергенный пух «комфорель» с пенополиуретановой крошкой. Накладки – МДФ цвета венге.
Отличительные особенности: Диван на металлическом каркасе имеет ряд преимуществ благодаря прочности конструкции и механизма трансформации, диван является весьма долговечным и прослужит многие годы. Конструкция таких диванов обеспечивает правильную амортизацию во время сна. Диван на металлическом каркасе подходит для ежедневного применения, как в качестве элегантного дивана, так и в качестве широкой кровати. Диван легко переносит постоянное складывание и раскладывание, обеспечивая надёжность данной модели дивана. Диван можно поставить на любую ровную поверхность пола (независимо от покрытия) – шаговый механизм обеспечивает безопасность и сохранность любого напольного покрытия, для предотвращения контакта со стеной (во время сна) предусмотрена задняя спинка; вместительная секция для белья. 
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