ОБЩИЕ ПРАВИЛА СБОРКИ КОРПУСНОЙ МЕБЕЛИ

Прежде чем приступить к сборке, необходимо внимательно  проверить наличие щитовых деталей и фурнитуры, согласно комплектовочным ведомостям. Выяснить назначение каждой позиции с помощью схемы сборки.
Сборку изделия производить вдвоем на полу, покрытом тканью или бумагой.
Вначале разложить щитовые детали в горизонтальном положении и закрепить элементы фурнитуры (поз.2,3,4,5,6,7) как показано на схеме сборки. Затем собрать конструкцию,  используя для стяжки элемент фурнитуры (поз.1).

Во избежание перекоса секции, необходимо измерить её диагонали. Они должны быть равны (+/– 1-2мм). Только после этого вы можете прибить заднюю стенку.
 Выравнивание створки производится 4хшарнирной петлёй, с помощью регулировочного винта. После установки створки в нужное положение, крепежный винт завинчивается до упора.
Собранное изделие устанавливать на ровную поверхность. При отсутствии таковой, использовать регулировку опоры - ножки (поз.7), для исправления неровностей пола.

ПРАВИЛА УХОДА И ЭКСПЛУАТАЦИИ

Для сохранения мебели в хорошем состоянии в течение длительного времени необходимо соблюдать следующие правила:

1.Беречь поверхности мебели от механических повреждений;

2.Во избежание набухания щитов, не допускать попадания воды на поверхность мебели;

3.Поверхности мебели можно чистить влажной тканью с применением хозяйственного мыла, с последующей протиркой насухо. Нельзя применять эфир, ацетон, бензин и другие растворители;

4.Нельзя использовать для чистки наждачную бумагу, соду и другие средства, содержащие абразивные материалы.

ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Изготовитель гарантирует соответствие мебели требованиям ГОСТ 16371-2014 при соблюдении условий транспортировки, хранения, сборки (для мебели, поставляемой в разобранном виде), эксплуатации.

Гарантийный срок эксплуатации мебели 24 месяца.

Гарантийный срок при розничной продаже через торговую сеть исчисляют со дня продажи мебели.
Предприятие оставляет за собой право вносить изменения в конструкцию изделия, не влияющие на качество продукции, а улучшающие его.
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