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	Угловой диван-кровать «Неаполь».
[bookmark: _GoBack]Стильный угловой диван с широким комфортным шезлонгом, декорированный ромбовидной утяжкой, пуговицами или стразами (по умолчанию ставятся пуговицы, стразы - опция по желанию).
Мебель соответствует ГОСТ 19917 – 2014, что является гарантом всех качественных показателей.
Механизм трансформации «Пантограф». Использование механизма трансформации «Пантограф» облегчает трансформацию дивана в кровать, увеличивает срок службы изделия, создает удобство при эксплуатации. Диван оптимален для использования в помещениях с ковровым покрытием, т.к. во время раскладывания диван легко «перешагивает» через ковер или край ковра.
В конструкции применены различные породы древесины, мебельной фанеры, ДСП - экологически чистые материалы, придающие надежность конструкции, качество, долговечность.
Ортопедические элементы на основе независимого пружинного блока и пенополиуретана с синтепоном создают комфорт при посадке и во время сна.
Для набивки приспинных подушек используется наполнитель «Синтепух». «Синтепух» - это синтетический пух, мягкий пушистый нетканый материал из полых волокон полиэфира, скрученных в спирали и соединённые между собой, с силиконовым покрытием: антиаллергенный материал, удерживает тепло, не препятствует циркуляции воздуха, не впитывает влагу, легко восстанавливает свою форму.
Подушки со съемными чехлами.
Модель полностью разборная (сиденье с коробом, спинка, оттоманка, подлокотники, подушки).
Допустимый технологический зазор между стыковочными элементами дивана 5–7мм.
Угол универсальный. 
[bookmark: _Hlk119058398]Если требуется провести перестановку, нужно диван разобрать и перенести, а не передвигать по полу, во избежание поломки опор. Неисправности, ставшие следствием неправильного перемещения, не подлежат устранению в порядке гарантии.

	Габаритные размеры 
углового дивана – кровати «Неаполь», мм:
Общая длина – 2640 
Ширина - 1650
Габариты спального места – 2140х1600
Высота по подушкам –  950 
Высота по спинке - 810
Высота сидения –  500
Глубина сидения –  850 (без подушек), 550 (с подушками)
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